
 
Ata da Reunião de Avaliação do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 

Data: 16 de novembro de 2022  
Local: Reunião Virtual 

 

Participantes: 

• Membros da ASAVI e da CPA 

• Diversos membros da comunidade acadêmica, incluindo professores, 
técnicos-administrativos e alunos 

 

Assuntos Abordados: 

1. Avaliação e Aperfeiçoamento dos Processos Avaliativos: 

• Foi discutida a importância de continuar aprimorando os processos 
de avaliação de docentes e discentes, destacando a necessidade 
de melhorias contínuas e implementações na interface do usuário e 
nas perguntas de avaliação. 

• A discussão se estendeu para a importância de incorporar 
avaliações externas, como as do INEP, aos processos avaliativos 
internos, visando uma gestão integrada dos resultados. 

2. Publicização dos Relatórios de Avaliação: 

• Destacou-se a necessidade de publicizar os relatórios de avaliação, 
tanto internos quanto externos, de forma mais sistemática e 
acessível, para promover a transparência e permitir que a 
comunidade acadêmica participe mais ativamente do processo de 
melhoria contínua. 

3. Estabelecimento de Metas Baseadas em Avaliações: 

• Foi sugerido que o PDI inclua objetivos claros relacionados ao 
estabelecimento de metas de melhoria contínua, baseadas nos 
resultados dos processos avaliativos, enfatizando a importância da 
gestão orientada para resultados. 

4. Avaliação de Desempenho dos Servidores: 

• Discutiu-se a relevância de desenvolver e aperfeiçoar os processos 
de avaliação de desempenho para todos os servidores, incluindo 



técnicos administrativos e docentes, com o objetivo de promover o 
desenvolvimento profissional e melhorar o desempenho 
institucional. 

5. Sugestões da Comunidade: 

• Foram apresentadas e discutidas sugestões da comunidade 
acadêmica, recebidas por meio de enquete, relacionadas à 
avaliação e ao desenvolvimento institucional. 

 

Decisões e Encaminhamentos: 

• Manutenção e Aprimoramento dos Processos Avaliativos: Serão 
mantidos e aprimorados os processos de avaliação de docentes e 
discentes, com ênfase na melhoria contínua e na incorporação de 
avaliações externas aos processos internos. 

• Publicização dos Relatórios de Avaliação: Compromisso de promover 
mecanismos que sistematizem e publicizem os relatórios das avaliações 
internas e externas, garantindo acesso e transparência para toda a 
comunidade acadêmica. 

• Estabelecimento de Metas de Melhoria Contínua: Serão estabelecidas 
metas claras de melhoria contínua baseadas nos resultados das 
avaliações, com o objetivo de promover uma gestão orientada para 
resultados e a evolução institucional. 

• Avaliação de Desempenho dos Servidores: Será dada atenção especial 
ao desenvolvimento e aperfeiçoamento dos processos de avaliação de 
desempenho dos servidores, visando o desenvolvimento profissional e a 
melhoria do desempenho institucional. 

Conclusão: 

A reunião foi concluída com o compromisso dos participantes de trabalhar 
conjuntamente para a implementação das decisões e encaminhamentos, visando 
o contínuo desenvolvimento e aprimoramento institucional. O envolvimento ativo 
e as contribuições da comunidade acadêmica foram valorizados como essenciais 
para o sucesso do processo. 

Agradecimentos: 

Agradecimentos a todos os participantes pela presença, contribuições e 
engajamento no processo de avaliação e desenvolvimento do PDI. 

Encerramento: A reunião foi oficialmente encerrada às 9h30. 


